
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
АДМІНІСТРАТОР ГОТЕЛЮ, 15 000 ГРН.

 18 жовтня 2023    Місто: Харків

Вік: 22 роки
Режим роботи: повний робочий день, позмінна робота, плаваючий графік роботи
Категорії: Готельний бізнес, Консалтинг, Ресторанний бізнес, кулінарія

 Готовий до відряджень     

Досвід роботи

Працівник закладу ресторанного господарства
McDonald's (Діяльність ресторанів, надання послуг мобільного харчування), Київ
04.2021 − 12.2021 (7 місяців)

Обов'язки:

Мені вдалося покращити такі професійні якості як: клієнтоорієнтованість, стресостійкість, робота в
команді, комунікативність, відповідальність, а також ефективне керування часом.

Освіта

Державний Університет Інформаційно-комунікаційних Телекомунікацій (Київ)
Спеціальність: Навчально-науковий інститут інформаційних технологій, Інженерія програмного
забезпечення
незакінчена вища, 09.2020 − 05.2024 (3 роки 7 місяців)

Знання мов
Англійська - Високий рівень (вільно), Українська - Високий рівень (вільно), Російська - Високий рівень (вільно)
Додатково: Українська та російська мови - рідні, англійську вивчаю 14 років, проходив декілька курсів з носіями мови,
постійно споживаю контент на англійскій та багато спілкуюся з іноземними друзями через інтернет.

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Вільно та постійно користуюся базовими програмами на Windows OC (пакети MS Office
i Google Docs), та маю багатий досвід у застосуванні інтернету у навчальних цілях - іншими словами шукати потрібну
інформацію всіма доступними способами.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Одні з найвидатніших особистих якостей - це постійне прагнення до
саморозвитку, а також креативність: Я люблю шукати нестандартні рішення та нові ідеї, що сприяє інноваціям у
роботі.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Моя мета полягає в знаходженні робочого місця, яке відповідає
моїм навичкам та інтересам і надає можливість особистого та професійного розвитку. Побажання: 1) Розвиток та
навчання, 2) Баланс роботи та особистого життя, 3) Комунікація та співпраця.

https://jobs.ua/resume/kharkov
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